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مطابق ابلاغيه شماره 126293/ص/93 مورخه 19/6/93 هيات مديره استان ، رايزر خشك براي ساختمان هايي كه از تاريخ 19/6/93 به بعد وارد سازمان گرديده اند الزامي مي باشد.
مطابق ابلاغيه شماره 115696/ص/92 مورخه 24/12/92 هيات مديره استان ، اجراي آسانسور دوم ( برانكادر بر ) براي تمامي ساختمانهايي كه از اول سال 1392 وارد سازمان گرديده اند مطابق مبحث 15 مقررات ملي  الزامي مي باشد .
مطابق ابلاغيه شماره 98689/ص/92 مورخه 25/2/92  هيات مديره استان ، گروه بندي ساختمان ها از مورخه 16/3/92 بر اساس تعداد سقف از روي شالوده شاخص و ملاك عمل مي باشد  ضمناً مطابق مصوبه جلسه 128 هيات رئيسه اروميه ، موضوع فوق عطف به ما سبق نگرديده و براي ساختمان هايي كه قبل از تاريخ مزبور ثبت گرديده اند ملاك تعيين گروه ساختماني از روي تراز زمين مي باشد.
مطابق ابلاغيه شماره 99550/ص/92 مورخه 8/3/92  هيات مديره استان ، به منظور كنترل كيفي ساختمان آزمايش هاي بتن و جوش براي كليه ساختمانها كه نقشه هاي آنها از مورخ 01/04/92 صادر شده و يا شروع بكار نموده اند ،  الزامي بوده و مهندسان ناظر سازه اي در مراحل درخواستي، ملزم به تكميل برگ درخواست آزمايش جوش و بتن مي باشند. و نتايج آزمايشات مربوطه به همراه فرم هاي پنج مرحله اي نظارت توسط مهندس ناظر (سازه ) پروژه بايد تحويل واحد كنترل نظارت سازمان نظام مهندسي گردد . ضمناً در تمامي ساختمانهاي گروه ج و به بالا ( داراي مجري ذيصلاح ) كه از اول خرداد 1391 به ثبت رسيده اند ، ارائه آزمايشات جوش يا بتن الزامي مي باشد .
مطابق ابلاغيه شماره 77227/5 مورخه 4/2/91 هيات مديره استان ، از اول خرداد 1391 رعايت خطوط قرمز معرفي شده و درج گرديده در شناسنامه فني و ملكي جهت صدور اتمام عمليات ساختماني و شناسنامه فني و ملكي الزامي مي باشد .
مطابق مقررات جاري و ابلاغيه هاي سازمان، در صورت عدم خلافي ، ارائه اتمام عمليات ساختماني مطابق مقررات زمان صدور پروانه و نقشه مصوب بوده ولي در صورت اجرا مغاير با پروانه  و نقشه مصوب ( اضافه احداثي يا اضافه طبقات و يا تغيير كد اجرايي و ... ) مي بايست تمامي مقررات جاري سازمان هنگام صدور اتمام عمليات ساختماني رعايت گرديده باشند.
مطابق مقررات جاري و ابلاغيه هاي سازمان ، اجراي تمامي مواردي كه در نقشه هاي مصوب ( علي رغم نياز مطابق مقررات ملي و به درخواست مالكين ) طراحي گرديده اند ، الزامي      مي باشد . 
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